

19

18 АВГ. 1933

ГАСТРОЛИ БР. АДЕЛЬГЕЙМ

Сегодня в Вологда начинаются гастроли народных артистов республики братьев Роберта и Рафаила Адельгейм.

Почти полвека раз'езжают братья

НАРОДНЫЕ АРТИСТЫ РЕСПУБЛИКИ



БРАТЬЯ АДЕЛЬГЕЙМ

Адельгейм по России и несмотря ни на что, ни на какие стихийные препятствия, эти братья-трагики с неукоризненной аккуратностью и с высокой дисциплинированностью совершают турне с Юга на Север, с Запада на Восток, от Москвы до Тифлиса и от Тифлиса до Владивостока, посещая все уголки Советского союза и

показывая свой замечательный репертуар: «Гамлет», «Отелло», «Уриель Акоста», «Разбойники».

И везде куда бы не приезжали братья Адельгейм, где бы они не выступали, их, народных артистов республики горячо и тепло встречают широкие трудящиеся массы нашей страны. Ибо братья Адельгейм это подлинные народные артисты нашей республики, оказавшие свое благотворное воздействие на целый ряд поколений, все время честно несшие звание актера, призванного не развлекать, а приобщать к свету культуры, организуя сознание зрителей.

Десятки лет братья Адельгейм своей замечательной игрой, своим высоким артистическим мастерством волнуют и завораживают зрителя. И тот, кто видел на сцене братьев Адельгейм, тот ни когда больше не забудет сильных, выпуклых и ярких образов, создаваемых артистами, тот никогда больше не забудет братьев Адельгейм, ибо народные артисты республики, звание которых честно оправдывают, трудящимся не забываются.

А Влчман.

Отв. редактор А. ТРЕТЬЯКОВ